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Φίλες και φίλοι,

Το Καρναβάλι του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου για 29η χρονιά υποδέ-
χεται μικρούς και μεγάλους μεταμφιεσμένους για να γιορτάσουν, να χορέψουν
και να διασκεδάσουν σε αποκριάτικο κλίμα! Παιδικές εκδηλώσεις, παραδο-
σιακά δρώμενα, συναυλίες, κινούμενες ενέργειες και φυσικά οι μεγάλες μας
καρναβαλικές παρελάσεις συνθέτουν το σκηνικό του φετινού Καρναβαλιού.

Τα πληρώματα του Καρναβαλιού ετοιμάζονται με γρήγορους ρυθμούς,
το κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού έχει εξαπλωθεί σε όλο το Μοσχάτο θέ-
τοντας δοκιμασίες στις ομάδες του και δημιουργώντας αποκριάτικο κλίμα, το
Σαφάρι του Ταύρου προσκαλεί μικρούς και μεγάλους σε παιχνίδια και δο-
κιμασίες, ενώ ο Εμπορικός Σύλλογος Μοσχάτου και οι παραγωγικές δυ-
νάμεις του Ταύρου συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του Καρναβαλιού
ενισχύοντας ακόμα περισσότερο το θεσμό!

Η κορύφωση των εκδηλώσεών μας έρχεται με τις δύο μεγάλες πα-
ρελάσεις μας, τη νυχτερινή στον Ταύρο, το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου
και την μεγάλη παρέλαση της Κυριακής 11 Φεβρουαρίου στο Μο-
σχάτο, με τη συμμετοχή αρμάτων και χιλιάδων μεταμφιεσμένων,
αλλά και με τα παραδοσιακά Κούλουμα στην πλατεία Μεταμορφώ-
σεως του Μοσχάτου και στο Πάρκο Ηρώων Ενόπλων Δυνάμεων στον
Ταύρο. 

Καλώ όλους τους πολίτες μας να ζήσουν μαζί μας το κλίμα της αποκριάς, επι-
λέγοντας παράλληλα τα καταστήματα του Μοσχάτου και του Ταύρου για την
ψυχαγωγία τους και τις αγορές τους. 

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου
Ανδρέας Γ. Ευθυμίου



ΣΑΒΒΑΤΟ, 10 Φεβρουαρίου 
Ταύρος, 11.30-14.30: Αποκριάτικα εργα-
στήρια για παιδιά από το Σχολείο της Τέ-
χνης. Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης,
Ταύρος, Πειραιώς 206. Δημιουργικές ενότητες
και εργαστήρια για τους μικρούς συμμετέχοντες:
«Μια μάσκα ζω(ο)ντανή!», «Οι Πειρατές κάνουν
κατάληψη…», «Το μουσικό Καρναβάλι των
ζώων», «Ένας χαρταετός με…τέχνη», «Δημιουρ-
γική Γραφή και Εικονογράφηση», «Ο Καραγκιό-
ζης μασκαράς». Είσοδος ελεύθερη

Ταύρος, 18.00, Πλ. Αγίας Σοφίας: αποκριά-
τικη εκδήλωση και συνάντηση πληρωμάτων

Ώρα 19.00: ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ από
πλ. Αγίας Σοφίας έως Εμπορικό Κέντρο Athens-
heart. Συμμετέχουν πληρώματα από σχολεία,
φορείς, συλλόγους της πόλης. Μοναδικό θέαμα
από ξυλοπόδαρους και ζογκλέρ. Συμμετέχει το
συγκρότημα κρουστών Quilombo
20.00: Εμπορικό κέντρο Athensheart. Συ-
ναυλία με τους 48 Ores, τον Άγγελο Δάνο
και Αποκριάτικο πάρτι με DJ set Vassilis
Loukas. Είσοδος για μεταμφιεσμένους! Με τις
δωρεάν προσκλήσεις εισόδου που διατίθενται
από το Δημαρχείο Μοσχάτου (Κοραή 36 & Αγίου
Γερασίμου-τηλ.2132019600), από το π. Δημαρ-
χείο Ταύρου (Πειραιώς και Επταλόφου-τηλ.
2132036200) και από τα ΚΕΠ Μοσχάτου και
Ταύρου, υπάρχει ειδική τιμή για τα καταστήματα
εστίασης του Athensheart

ΚΥΡΙΑΚΗ, 11 Φεβρουαρίου 
14.00: Λεωφ. Μακρυγιάννη
ΜΟΣΧΑΤΟ, 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ
Η Λεωφόρος Μακρυγιάννη 
θα γεμίσει με πληρώματα μεταμφιεσμένων
από το Μοσχάτο και τον Ταύρο. 
(Από Ρήγα Φεραίου μέχρι ΗΣΑΠ Μοσχάτου). 
Η μεγάλη παρέλαση μεταμφιεσμένων του
Δήμου, με τη συμμετοχή σχολείων, φορέων,
ομάδων καρναβαλιστών, χορευτικών σχημά-
των, αρμάτων, ζογκλέρ και ξυλοπόδαρων! 
16.00: Λεωφόρος Μακρυγιάννη, στο ύψος
της πλατείας Μεταμορφώσεως, Συναυλία
με τον Κώστα Δόξα!
Υγειονομική Κάλυψη των παρελάσεων του Καρναβαλιού
από την RSF HELLAS

ΣΑΒΒΑΤΟ, 17 Φεβρουαρίου 
Ταύρος, 19.00, Αίθ. 7, π. Δημ. Σφαγεία, Πει-
ραιώς και Επταλόφου, Ταύρος Σαφάρι νέων
και Ενηλίκων Ταύρου. Από 13 έως 103
χρονών! Δοκιμασίες και διασκέδαση σε ένα Σα-
φάρι που θα αφήσει εποχή! Δηλώσεις συμμετο-
χής στην αίθουσα 6 των παλαιών σφαγείων
καθημερινά 10:00-13:00  και Τρίτη-Πέμπτη
18:00-20:00. Τηλ. 2103466785- 6983065942.
Μετά το Σαφάρι, αποκριάτικο ξεφάντωμα...
και πάρτι σε μοντέρνους ρυθμούς από τον
Δημήτρη Κελένη!

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, 
19 Φεβρουαρίου 

11.30πμ - Πλατεία Μεταμορφώσεως Μοσχά-
του και Πάρκο Ηρώων (Ενόπλων Δυνάμεων)
στον Ταύρο. Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις του
Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου κορυφώνονται με τα
παραδοσιακά κούλουμα. 

ΤΕΤΑΡΤΗ, 21 Φεβρουαρίου 
Μοσχάτο, 19.00, Πολιτιστικό Κέντρο «Θεό-
δωρος Αγγελόπουλος», Κωνσταντινουπό-
λεως και Σολωμού, Μοσχάτο. Απονομή
τιμητικών βραβείων στα πληρώματα του
Καρναβαλιού. Συναυλία με τους Radiomix!

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2018
Έναρξη των εκδηλώσεων με το Κυνήγι του Χαμένου θησαυρού στο Μοσχάτο. 

Διεξαγωγή αποκριάτικου σαφάρι στον Ταύρο με τη συμμετοχή 
μαθητών και ομάδων νέων

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 Ιανουαρίου
Μοσχάτο, 12.00, Σταθμός ΗΣΑΠ 
Μίνι παρέλαση των συμμετεχόντων στο κυνήγι
του Χαμένου Θησαυρού από το σταθμό ΗΣΑΠ
στο Μοσχάτο μέχρι την πλατεία Μεταμορφώ-
σεως, υπό τους ήχους της μπάντας κρουστών
Quilombo. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 Φεβρουαρίου 
Παιδικές εκδηλώσεις στο Athensheart,
Ταύρος, Πειραιώς 180
12.00-14.00: «Αποκριά έχεις ταλέντο» 
για τα παιδιά των παιδικών σταθμών, των νηπια-
γωγείων και της Α΄ και Β΄ τάξης των δημοτικών
σχολείων Μοσχάτου και Ταύρου, στο επίπεδο 1. 
18.00-20.00: «Glow in the Dark» για τα παι-
διά της Γ΄ έως και ΣΤ΄ τάξης των δημοτικών σχο-
λείων Μοσχάτου και Ταύρου, στο επίπεδο 2.

ΚΥΡΙΑΚΗ, 4 Φεβρουαρίου 
Ταύρος, 11.00, πλ. Αγ. Γεωργίου. Σαφάρι
θησαυρού για παιδιά από 5 έως 12 ετών. 
Μπες στο παιχνίδι, λύσε τους γρίφους, κάνε κα-
τορθώματα, φτάσε πρώτος, βρες το Θησαυρό και
διασκέδασε με την ψυχή σου. Για 4η συνεχόμενη
χρονιά το παιχνίδι γυρνάει μέσα στον Ταύρο, με
αφετηρία την πλατεία Αγ. Γεωργίου. Μέσα από
γρίφους, εικόνες και σταυρόλεξα βρες τα σημεία
στο χάρτη που θα σε οδηγήσουν στο τέρμα! Πολ-
λές εκπλήξεις και δώρα σε περιμένουν!
Δηλώσεις συμμετοχής στην αίθουσα 6 των πα-
λαιών σφαγείων καθημερινά 10:00-13:00  και
Τρίτη-Πέμπτη 18:00-20:00. Τηλ. 2103466785. 
Μοσχάτο, 19.00, Αμφιθέατρο Πολιτιστικού
Κέντρου «Θ. Αγγελόπουλος», Κωνσταντι-
νουπόλεως και Σολωμού στο Μοσχάτο.
Μουσικοχορευτική παράσταση από το Διε-
θνές Συμβούλιο χορού-τμήμα Πειραιά: «Ένα νο-
σταλγικό σεργιάνι στο Φαληρικό όρμο».

Από την αρχαιότητα μέχρι τα μπεν-μιξτ, τα αρι-
στοκρατικά ξενοδοχεία όπως το ΑΚΤΑΙΟΝ, το θέ-
ατρο του Φαλήρου, την ξακουστή ΤΑΡΑΝΤΕΛΑ,
το Σμυρνομαχαλά, τους Κουλουριώτες Καϊκτσή-
δες, τον καπετάν Αντρέα Ζέπο, τον Αντώνη Βαρ-
κάρη Σερέτη, τον Αττίκ, τους φημισμένους
λαϊκούς τραγουδιστές που μεσουράνησαν στα
παραλιακά μαγαζιά, όλοι βρίσκουν τη θέση τους
σε μία παράσταση με τραγούδια και χορό, για να
θυμηθούν οι μεγαλύτεροι και να μάθουν οι νεό-
τεροι…

ΤΣΙΚΝΟ-ΠΕΜΠΤΗ, 
8 Φεβρουαρίου 

Μοσχάτο, 19.00, Πλατεία Μεταμορφώσεως
στο Μοσχάτο. Μουσικοχορευτική συναυλία
με αποκριάτικα έθιμα και δρώμενα. Συμμε-
τέχει ο Όμιλος Ελληνικών Χορών του Δήμου
και πλαισιώνεται με μουσικό παραδοσιακό συγ-
κρότημα. Αποκριάτικος Γάμος από τα μέλη του
Ομίλου Ελληνικών Χορών. Συμμετέχει ο Εμπο-
ρικός Σύλλογος Μοσχάτου με κεράσματα

Ταύρος, 21.00, Αίθ. 7, π. Δημ. Σφαγεία, 
Πειραιώς και Επταλόφου, Ταύρος
Αποκριάτικο Ξεφάντωμα. 
Συμμετέχει το τμήμα Παραδοσιακών Χορών του
Δήμου «Ταυρίωνες» και πλαισιώνεται με μου-
σικό παραδοσιακό συγκρότημα. Συμμετέχουν οι
επαγγελματίες από τον Ταύρο με κεράσματα. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 9 Φεβρουαρίου 
Μοσχάτο, Αίθουσα εκδηλώσεων ΚΑΠΗ, 
πλ. Εθνικής Αντίστασης, Χαλκίδη 21
9.30-13.30: Εθελοντική Αιμοδοσία. 
Συμμετέχει στα πλαίσια του παιχνιδιού 
του το κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού


